

刷爆信用卡 旅游购物两全其美

迪拜 领略什么是世界品牌集中地

你可否想到,在中东荒漠的沙漠之中,会给你展示一个世界品牌集中地。不要以为中东国家就是满眼用头巾裹得只剩眼睛的人群,你也许更没想到,这里除了可以让你尽情购物,还能尽享名厨美食,见识无以复加的奢华。精品环境、高品质服务及独特的旅游感受,这些,都在迪拜。

到迪拜旅游,第一强烈感受就是多少钱也花不到头,然后就是那种松散自由和随心所欲的购物。你可以没有时间限制地在阿联酋商场 EMIRATES MALL 逛到你走不动为止,这个迪拜第二大购物广场,商场内世界品牌集中,一线高档名表更是全世界价格最优惠的卖场。话说到了迪拜才知道什么叫富有、才知道什么是钱少,一条街走不到头,几分钟就能让你扔出去几十万上百万人民币。在迪拜商场 DUBAI MALL 留足时间让你享受购物乐趣,这是中东最大的购物广场。商场大约有50个足球场大,拥有100多家食肆,1200多家商店及世界各国之名牌店在内收罗世界所有名牌,应有尽有。

除了购物之外,另一个强烈感受就是奢华的享受了。目前郑州市市场上的“豪华迪拜6天5晚梦幻之旅”,从阿联酋空中巨无霸A380开始,到贯穿始终的7星级阿联酋豪华酒店,处处感受给你带来带来的奢华享受。住在全世界最奢华的号称7星级的帆船酒店,感受什么叫金碧辉煌、奢华无比,还有全智能化的管家式服务。

推荐线路:

郑州起止“豪华迪拜6天5晚梦幻之旅”,市场价:7380元

东京 以高级购物商店闻名的世界商业中心

日本作为我们的近邻,可以说是东方古老文化和西方近代文明最完美的结合。撇开诸多的其他因素不谈,日本的自然风光和东京的都市繁华,还是值得去领略一番的。

银座,是东京繁华的象征,以高级购物商店闻名,设有多家大型百货公司,包括三越、松屋百货、松板屋、春天百货等,高级品牌专门店如爱马仕、Gucci、Chanel,亦有各式饮食店及高级餐厅,高级夜总会等。

东京的仲见世商店街,道路两侧是一排排自江户时代延续下来的大小店铺共有88间,出售日本最具特色的旅游纪念品、民间工艺品、和服以及日本人喜食的小吃等。秋叶原动漫一条街,对于喜欢数码产品你的年轻人来说,更是必须去的地方。秋叶原是日本最大的电器一条街,也是世界最大的电器、动漫一条街,更是东京的一个象征。这里汇集了800多家专门销售家用电器和计算机等电器产品的商店,且价格便宜。其中,还有数家DFS,专门为外国人提供免税商品,代办托运手续,十分方便。令人眼花缭乱的电器产品和最新电子产品展销以及熙来攘往的各色人群,构成了秋叶原独有的风景。

领略了东京的繁华都市之后,到了大阪,就一定要充分感受这里的古都气氛。大阪城公园,是日本名将丰臣秀吉所建造,其雄伟的石墙砌造占地约百万坪,四周均为绿意盎然的公园绿地,秀丽的庭园和亭台楼阁、奇花异卉、满目青翠、充满诗情画意。

推荐线路:

郑州起止“东京、箱根、名古屋、京都、大阪6日游”,市场价:6480元

似乎男人过节就是吃喝玩乐,而女人呢,最佳方式一定就是 shopping,大家都说女人减压的最佳方式就是购物。如果你平时忙到没空逛街,厌恶了网购枯燥的购物方式,那么正好趁着国庆节,飞奔世界各大购物圣地吧。旅游购物两不误。
郑州晚报记者 慎重

香港 离我们最近的自由港

香港,是离我们最近最方便的出境目的地。作为自由港,香港一直都被称为“购物天堂”,绝大多数的货品没有关税,世界各地物资都运来竞销,有些比原产地还便宜。香港各区都有大型商场,如太古城、沙田新城市广场等,其内除有大型百货公司之外,还有各类商店和食肆,有些更有游乐设备,是购物和休闲的好去处。有些行业集中经营,因而顾客可有更多选择。

电脑和相关产品,深水埗地铁站邻近的“高登”和“黄金”商场最集中。家用电器和相机在旺角和铜锣湾较多,建议在有信誉的商店(如贴有香港旅游协会红帆船标志者)或大型百货公司购买。五金机械店集中在旺角地铁站之广东道的三个街段内。

花园街,由旺角道到太子道一段,是水果、时装和日用品摊贩的乐园。过亚皆老街后的通菜街几个街段内,就是出名的“女人街”。其情况和在油麻地天后庙两旁的庙街相似。但庙街在晚上且有熟食及算命摊贩混杂,近庙处更有粤曲演唱,俨然一个普罗大众的平民夜总会。

化妆品是在香港购物的首选,大牌香水是最合算的,还有就是碧欧泉、指甲油等,运气好还能买到简装的、品质一样的货,就是包装是黑白的,超便宜,大概是大陆商场货的4折,如果要买纯天然的产品,是不错的选择。如果遇到套餐打折价,比如雅诗兰黛、兰蔻、碧欧泉等,很多都是一推出就抢光了。如果你到了香港一直摸不着头,最好先找一本香港《化妆品购买指南》看看,到处都能找到这本小册子。

推荐线路:

目前大陆居民前往香港非常方便,所以去香港购物,最适合的方式是自由行。

码
十一黄金周出游宝典
上黄金周

